

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Красный сарафан

В комнате была праздничная атмосфера, едкий и насыщенный запах духов и выпивки добавлял торжественности. Звон бокалов, посуды и смех присутствующих отдавался эхом в моем сознании, но это не мешало мне почти тайком, как бы невзначай наблюдать за ней. Она была совершенна, ничто не было случайно в ее движениях, манере поведения, все так удачно гармонировало и сочеталось, что от одной мысли, что она сидит напротив, наполняло мою жизнь смыслом, словно луч света в темном лесу.

Сегодня у моей Светы был восемнадцатый день рождения. Мы собрались в небольшом кругу ее близких друзей. Разобравшись с подарками и цветами, она еще раз поблагодарила гостей и пригласила всех к столу. Я немного задержался на работе и поэтому пришел последним.

— С Днюхой, Светик! — радостно сказал я и вручил имениннице пышный букет и небольшую коробочку с бантиком.

— Спасибо, Антош, я тебя люблю! — ответила она, разворачивая обертку. — Ух, спасибо, как я и хотела!

— Не за что, пользуйся.

— Давай, проходи, все уже здесь!

Света повела меня ко всем, хвастаясь новыми золотыми часиками, которые очень удачно смотрелись с ее рыжими волосами и красным коротеньким сарафаном. Сестра усадила меня за стол напротив себя и налила полный бокал шампанского.

Света — моя родная и единственная сестренка, младше меня на шесть с лишним лет. Сказанное мною вначале может показаться странным, но в оправдание скажу, что так было не всегда. Как и все родные братья и сестры все наше детство мы были то неразлучные друзья, прикрывая друг друга перед родителями, то внезапно становились заклятыми врагами. В школе меня часто доставало, что являясь старше, был за сестру в ответе, и если та натворила чего, я был виновен безоговорочно. Окончив школу, затем институт мы стали видеться все реже, и это было нормально, мы становились взрослыми.

Еще на четвертом курсе я съехал и стал жить со своей девушкой. Через некоторое время отношения и последующие расставания, ссоры и обиды стали меня доставать, я сторонился новых знакомств. Иногда помогая родителям я жил у них по несколько дней, наблюдая за выросшей сестренкой, ее проблемами и ухажерами. Надо сказать, Света была довольно не современных взглядов, по сравнению со сверстниками, очень хороша собой, стройная, среднего роста, с довольно пышными формами и огненно-рыжими длинными волосами. Друзей было немного, а настоящих, скорее всего и вовсе не было. Подружки по универу безуспешно пытались вытащить ее в свою шумную компанию, но она не хотела расставаться со своим привычным образом жизни.

Света погасила свет и зажгла настольную лампу, загадочно улыбнувшись, она повернулась ко мне. Ее руки медленно спустились на бедра и сарафан пополз вверх, обнажая блестящие в полумраке девичьи ножки. Боже, что она задумала, зачем позвала меня сюда? Мое сердце тяжелыми ударами рвалось наружу, я остолбенел, весь алкоголь мгновенно выветрился, чего не скажешь про сестру. Света еще раз развернулась, уже спиной ко мне, сарафан дошел до трусиков. Боже, белые трусики моей Светки, что она делает? Где то внутри я сгорал от стыда, но желание смотреть дальше было несоизмеримо сильнее. Она сделает это,

да, точно. По телу пробежала дрожь, Света спустила трусы и открыла свой разрезик, член еще больше затвердел, было бы заметно не только мне. Трусики упали на пол. Света перешагнула их, придерживая сарафан на уровне талии, развернулась и подошла ко мне.

— Я знаю, ты давно хотел это увидеть, Антош, — нарушила тишину сестра и рассмеялась заразительным еще детским смехом.

Мои глаза не отрывались от ее промежности. Узкая талия и при этом довольно широкие бедра были просто великолепны. Еле различимы в свете лампы, прямо над щелкой промеж бедер, виднелись ее губки.

— Что смотришь? — не переставая смеяться, спросила она.

Дверь распахнулась и в комнату вошла одна из гостей.

— Вот где вы! — радостно воскликнула Оля.

Света мигом отпустила сарафан и он скользнул вниз по ее бледному телу, закрыв все то, от чего меня так трясло. Подружка явно заметила, что здесь какой-то напряженный воздух, видно краем глаза все-таки заметила обнаженные бедра Светки, благо тусклый свет лампы был очень кстати. Но тут ее глаза округлились, когда она увидела белые женские трусики у кровати.

— Чего затихли, а? — хитро улыбаясь, растянула фразу Оля.

— Да это&#8230; А что? — хриплым голосом я попытался внятно ответить.

Оля шмыгнула глазками на мой бугор в штанах и повернулась к Светке. Та в свою очередь усиленно делала вид, что что-то ищет в шкафу.

— Оля, ты не знаешь, я те туфли забирала у тебя или оставила?

— Не помню, наверное, нет&#8230; Светик, слушай&#8230; Короче, давайте к нам, без тебя заскучали все!

Оля выскочила из спальни, тихо, но плотно закрыв дверь, что насторожило меня. Кажется она точно заметила. Так, надо взять себя в руки, мысли спутались.

— Вообще-то я тебя видел голенькую, когда мама купала, помнишь? — пытаюсь разрядить тишину, заговорил я.

— Не помню. Так это было давно, совсем еще маленькая была. Чего не вспомнил, как после работы заходил к нам и смотрел, как я в одной майке с трусами бегала по дому? — хихикнув, Света упала спиной на кровать и закинула руки за голову.

— Никуда я не смотрел. А кто бы не смотрел, когда перед ним девка полуголая мечется&#8230;

— Смотрел, смотрел, у меня глаза на попе!

Никак не ожидал настолько откровенного разговора, а хер как назло не ложился, присел на край кровати, чтобы как-то скрыть это.

— Блин, я пьяная? Что-то кружится все. Так, а где&#8230; сейчас Оляка опять припрется. Подай трусики, пожалуйста. — хихикая, попросила Светка и запустила в меня подушкой.

— Ты же один бокал выпила вроде.

— Один. Я редко пью, сам знаешь маму.

Я наклонился и подобрал маленькие трусики сестры и обомлел, женский запах резко ударил в нос, а сами они были влажные. Пьянящий возбуждающий запах, как же давно я его не слышал. Мой увядающий член с новыми силами встал как кол, вырываюсь из брюк.

— Давай сюда, че ты их теребишь там? — приподняла голову Светка.

— На. — протянул ей влажный комоч.

— Ой, че это, блин&#8230;

Светка недолго подержав в руке трусики, сунула их под подушку. Привстала на коленки и оттянула сарафан пониже, свет лампы падал в ее сторону и сквозь ткань виднелись ее слегка раздвинутые ножки.

— Так, мне нужно переодеться.

По ее взгляду я понял, что нужно выйти. Ноги немного затекли и я пошел к двери, как же здесь жарко, рубашка вся прилипла к телу. Как вдруг Света окликнула меня.

— Да можешь не выходить, отвернись.

Я стал у тумбочки, разглядывая аккуратно сложенные коробки конфет. Именинница очень любит шоколад, на радость друзьям, всегда знаешь, что подарить. Возле них стояла фотка нас с ней еще маленьких: я худощавый пацан с идиотской прической и Светка в футболке с русалочкой и розовых колготах.

— Ну что там, оделась? Пошли, говорят тебя ждут уже.

Но Светка молчала и шорох в шкафу затих. Я заглянул через правое плечо, но у шкафа никто не стоял, я еще раз окликнул сестру, но ответа не последовало. Уснула что ли&#8230; Я развернулся и увидел широко улыбающуюся Светку, растянувшуюся на кровати абсолютно голой со скрещенными ножками.

— Блин, Свет, ты опять?! Совсем что ли?! — приглушив крик, возмутился я.

— Что такое? Ну и что ты мне сделаешь? — продолжала смеяться Светка.

Сарафан с лифчиком беспорядочно валялись на подушке, а Светка то поджимала, то вытягивала ножки, демонстрируя все свои прелести, сиськи немножко развалились в стороны с остро торчащими розовыми сосками. Я подошел к кровати и половиной покрывала укрыл сестру чуть выше груди.

— Лежи, я сейчас!

Я вышел из спальни, проследив, что Светка послушается, но та и не сопротивлялась, все так же широко улыбаясь, подмигнула мне глазками. Пришлось убедить гостей, что именинница, не рассчитав сил, слишком много сегодня выпила и уснула. Расходиться никто не хотел, особенно Оля, явно что-то заподозрившая, было принято решение продолжить празднование уже без Светы у кого-то дома. Я, конечно, не пошел и остался у сестры.

Как только входная дверь захлопнулась и шум стих, из спальни вышла Светка, обернутая в простыню.

— Ты еще не оделась?

— Смотри я как греки, так же ходили раньше?

Светка махнула простыней и с плеча съехала самодельная петелька, оголив сиськи. Она снова рассмеялась и бросила простыню на пол.

— Как же хорошо без ничего, так свободно! Родители так редко уходят из дому&#8230;

Со лба ручьем стекал пот, расстегнув пару пуговиц, я присел на стул и выпил немного вина. Светка села напротив и развернула одну из шоколадок. Минут десять мы просидели, попивая спиртное и болтая о всякой ерунде. Глаза предательски соскакивали вниз на грудь сестры, мешая нормальной беседе. Понемногу ее нагое тело стало меньше будоражить мое воображение, и я снял рубашку. Стало заметно свежее.

— Ой ой, шампанское подошло!

Светка подпрыгнула со стула и побежала в туалет. Не до конца закрытая дверь потихоньку приоткрылась, и я подошел к ней.

— Как нехорошо подглядывать, — подметила сестра, услышав мои шаги.

Я заглянул внутрь, она сидела на унитазе, упершись локтями в колени, расставив ножки. Светкин животик сжался и под ней зажурчала тоненькая струйка мочи. Ее щеки покраснели, не ожидая, что я продолжу смотреть.

— Ну что смотришь, твоя очередь! — немного обидным тоном приказала сестра.

— С чего это моя?!

— Как с чего, ты смотрел, я тоже хочу! Давай-давай.

Светка встала с унитаза, схватилась за ремень и начала расстегивать его, затем брюки. Дойдя до трусов, я взял ее за руку. Она посмотрела на меня своими большими жалостными глазками, ее рука была такой горячей, будто у нее жар.

— Так не честно, — негромко заявила сестра.

Моя вторая рука судорожно потянулась к ее талии. Боже, какая же она горячая, а может она заболела? Но об этом мне не хотелось думать, руки скользили по ее коже как по маслу. Ее округлые формы уводили меня в туман, я закрыл глаза и трогал сестру везде, где хотелось, и она не сопротивлялась. Светка поднялась на носочки, и я услышал дыхание у своего рта. Я впился в ее губы, но она не отвечала, прижал ее тело еще сильнее к себе, покрывая поцелуями шею. Ее тело резко потяжелело и полностью повисло в моих объятиях.

Сестра вся горела, это точно был жар. Переступая через штаны, я отнес тело на диван. Еще раз потрогав ее лоб, я мгновенно протрезвел. Ноги подкосились и я присел на пол, Светка не приходила в себя и тяжело дышала. Прикрыв голую сестру ее красным сарафаном, я побежал за мобильником. Скорая приехала через 10 минут.